

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kis Tanácskozó termében 2024. május 3-án, 9 órakor kezdődő üléséről

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a bizottság elnöke
Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a bizottság elnökhelyettese
Dr. Vértessy-Vangyel Tibor, a bizottság tagja
Ecseri Mária, a bizottság Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület által megbízott tagja
Dr. Deák Réka, a bizottság FIDESZ-KDNP által megbízott tagja
Dr. Diósgyőri Gitta Cegléd Város Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetője
Sziváki Ibolya, a HVI vezetőjének helyettese
Üllei-Kovács Péter, a HVI tagja

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői

Dr. Gyarmati Katalin:

Köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésen jelen vannak a média képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot.

Megállapítja, hogy a HVB 5 fővel, határozatképes létszámban jelen van.

Átadja a szót Dr. Diósgyőri Gittának, a HVI vezetőjének.

Dr. Diósgyőri Gitta:

Köszönti a megjelenteket.

Tájékoztatja HVB tagjait, hogy a bizottság tagjainak száma 5 főre emelkedett tekintettel arra, hogy a FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek – az egyéni választókerületekben indított jelöltjeik nyilvántartásba vételéről szóló határozatok április 29., 16:00 órai jogerőre emelkedését követően Dr. Deák Rékát delegálták a bizottságba. A HVI munkatársai a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 30-31 §-a foglaltak alapján elvégezték a bejelentés ellenőrzését és megállapították, hogy az megfelel az irányadó jogszabályok előírásainak. Jelen ülést megelőzően az új bizottsági tag letette az előírt esküt, így már ő is teljes jogkörrel részt vesz a bizottság munkájában.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy a mai ülésen azoknak a jelöltként indulni szándékozó választópolgároknak a nyilvántartásba vételére kerül sor, akik az április 30-i (keddi) bizottsági ülést követően hozták vissza a rendelkezésükre bocsájtott ajánlóíveket.

Az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-a szerint a HVI munkatársai elvégezték.

A jelöltek nyilvántartásba vételéről szóló döntési javaslatok (határozat) elkészültek, de a döntés tartalma teljes terjedelmében csak az első napirendi pontnál kerül ismertetésre.

Napirendre kerül továbbá a Mi Hazánk Mozgalom és a Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület jelölő szervezetek kompenzációs listáinak nyilvántartásba vétele. Ehhez kapcsolódóan tájékoztatja a Bizottságot, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 10. § (1) bekezdése alapján a 10 000-nél több lakosú településen kompenzációs listát az a jelölő szervezet állíthat, amely a település egyéni választókerületeinek legalább kétharmadában jelöltet állított.

Gyarmati Katalin:

Megköszöni a tájékoztatást.

Ismerteti, majd szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait.

Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről.

Szavazás

A Bizottság 3. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja, 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

NAPIRENDEK:

- 1.) Földi Áron, az LMP – Magyarország Zöld Pártja (a továbbiakban: LMP – Zöldek) jelölő szervezet polgármester jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 2.) Fehér István, a Demokratikus Koalíció, a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd – a Zöldek Pártja (a továbbiakban: DK, MSZP, Párbeszéd – ZÖLDEK) jelölő szervezetek egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (2. számú választókerület)
- 3.) Csurgai Ilona Zsuzsanna, a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (4. számú választókerület)
- 4.) Gulicska Lőrincz Attiláné, a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (7. számú választókerület)
- 5.) Éva Ferenc József, a Nép Pártján jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (9. számú választókerület)
- 6.) A Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele
- 7.) Szabó Sándor, a Nép Pártján jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (5. számú választókerület)
- 8.) Bódi László, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 9.) Dabis János, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 10.) Dabis Margit, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 11.) Rafael Klaudia, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 12.) Dr. Lakos Roland László független polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele
- 13.) A Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele
- 14.) Egyebek

1.) Földi Áron, az LMP – Zöldek jelölő szervezet polgármester jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az LMP – Zöldek jelölő szervezet jelöltjeként Földi Áron 100 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. április 20-án a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. április 20-án vette át. 2024. április 30. napján 63 db ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadásával egyidejűleg a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt a rendelkezésére bocsájtott ajánlóívek közül 63-at adott le, 37 darab nála maradt. A választási iroda munkatársai felhívták a figyelmét arra, hogy május 6-án, 16 óráig valamennyivel el kell számolnia, illetve tájékoztatták ennek elmaradásának jogkövetkezményeiről.

A HVI 48 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 344 darab, ebből érvényes 304 darab, érvénytelen ajánlások száma 40 db (9 formai hibás, 1 többszörös ajánlás miatt, 30 egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 300 darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Földi Áron polgármester jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **54/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel az LMP – Zöldek jelölő szervezet jelöltjeként **Földi Áront** Cegléd településen polgármester jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

2.) Fehér István, a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (2. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek közös jelöltjeként Fehér István 10 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 20**-án a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 20**-án vette át. 2024. **április 30.** napján 8 db ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadásával egyidejűleg a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölnél maradt ajánlóívek száma: 2 db. A választási iroda munkatársai felhívták a figyelmét arra, hogy május 6-án, 16 óráig valamennyivel el kell számolnia, illetve tájékoztatták ennek elmaradásának jogkövetkezményeiről. A HVI 8 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 44 darab, ebből érvényes 29 darab. Érvénytelen ajánlások száma 15 db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 29 darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjai, hogy kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Fehér István egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 2. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **55/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága a **DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK** jelölő szervezetek jelöltjeként **Fehér Istvánt** Cegléd település 2. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

3.) Csurgai Ilona Zsuzsánna, a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (4. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek közös jelöltjeként Csurgai Ilona Zsuzsánna **10 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 20-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 20-án** vette át. 2024. **április 30.** napján a jelöltként képviselőként eljáró meghatalmazott **9 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelöltnél maradt ajánlóívek száma: **1 db**. A választási iroda munkatársai felhívták a figyelmét arra, hogy május 6-án, 16 óráig valamennyivel el kell számolnia, illetve tájékoztatták ennek elmaradásának jogkövetkezményeiről.

A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **39** darab, ebből érvényes **32** darab. Érvénytelen ajánlások száma **7 db** (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges **32** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjai, hogy kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Csurgai Ilona Zsuzsánna egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 4. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **56/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága a **DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK** jelölő szervezetek jelöltjeként **Csurgai Ilona Zsuzsannát** Cegléd település 4. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

4.) Gulicska Lőrinc Attiláné, a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (7. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK jelölő szervezetek közös jelöltjeként Gulicska Lőrinc Attiláné **10 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 20-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 20-án** vette át. 2024. **április 30.** napján a jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott **5 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. A jelölt a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelöltnél maradt ajánlóívek száma: **5 db**. A választási iroda munkatársai felhívták a figyelmét arra, hogy május 6-án, 16 óráig valamennyivel el kell számolnia, illetve tájékoztatták ennek elmaradásának jogkövetkezményeiről.

A HVI 5 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 40 darab, ebből érvényes 34 darab. Érvénytelen ajánlások száma 6 db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges 32 darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjai, hogy kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Gulicska Lőrinc Attiláné egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 7. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **57/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága a **DK, az MSZP és a Párbeszéd – ZÖLDEK** jelölő szervezetek jelöltjeként **Gulicska Lőrinc Attilánét** Cegléd település 7. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

5.) Éva Ferenc József, a Nép Pártján jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (9. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Nép Pártján jelölő szervezet jelöltjeként Éva Ferenc József 40 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 17-én** a HVI-hez. A jelölt képviselőjében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2024. **április 20-án** vette át. 2024. **április 30.** napján 6 db, 2024. **május 02-án** pedig 34 db ajánlóívet adott át a HVB részére. A jelölt a Ve. 124. § bekezdése szerint nyilatkozatot leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI 6 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 38 darab, ebből érvényes 35 darab. Érvénytelen ajánlások száma 3 db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges 31 darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, van-e kérdésük, észrevételük a nyilvántartásba vételt illetően. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Éva Ferenc József egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 9. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **58/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága a **Nép Pártján jelölő szervezet jelöltjeként Éva Ferenc Józsefet** Cegléd település 9. számú egyéni választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

6.) A Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: A Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet - meghatalmazott útján - kompenzációs lista bejelentésére vonatkozó **L4** jelű nyomtatványt nyújtottak be a HVB-hez 2024. **május 02-án** és kérték a lista nyilvántartásba vételét. Felolvassa a listán szereplő jelöltek nevét, és elmondja, hogy a lista bejelentése valamennyi törvényes feltételnek megfelel, ezért javasolja annak nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdéstük a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Mi Hazánk Mozgalom kompenzációs listájának nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **59/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet Cegléd településen állított listáját nyilvántartásba veszi. A listán szereplő jelölteket és sorrendjüket az SZ4 nyomtatványokon benyújtottak szerint állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelölő szervezetek meghatalmazottja részére az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

7.) Szabó Sándor, a Nép Pártján jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (5. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Nép Pártján jelölő szervezet jelöltjeként Szabó Sándor **40 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 17-én** a HVI-hez. A jelölt képviselőként eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2024. **április 20-án** vette át. 2024. **május 02-án 40 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **6** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **32** darab, ebből érvényes **29** darab. Érvénytelen ajánlások száma **3** db (1 db formai hibás, 2 db egyéb okból.). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **28** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjai, hogy van-e észrevételük a napirenddel kapcsolatban. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Szabó Sándor egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 5. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **60/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **Nép Pártján** jelölő szervezet jelöltjeként **Szabó Sándort** Cegléd település 5. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnak az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

8.) Bódi László, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet jelöltjeként Bódi László **8 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 23-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 23-án** vette át. 2024. **május 02. napján 8 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerint nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **36** darab, ebből érvényes **31** darab. Érvénytelen ajánlások száma **5** db (1 db formai hibás, 4 db egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **31** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Bódi László települési nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **61/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **Jövő Alakítók Szövetsége** jelölő szervezet jelöltjeként **Bódi Lászlót** Cegléd településen nemzetiségi önkormányzati jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

9.) Dabis János, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet jelöltjeként Dabis János **8 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 23-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 23-án** vette át. 2024. **május 02. napján 8 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerint nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40** darab, ebből érvényes **36** darab. Érvénytelen ajánlások száma **4** db (2 formai hibás, 2 egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **31** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Dabis János települési nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **62/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **Jövő Alakítók Szövetsége**

jelölő szervezet jelöltjeként **Dabis Jánost** Cegléd településen nemzetiségi önkormányzati jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

10.) Dabis Margit, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet jelöltjeként Dabis Margit **8 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 23-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 23-án** vette át. 2024. **május 02. napján 8 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerint nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **39** darab, ebből érvényes **36** darab. Érvénytelen ajánlások száma **3** db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **31** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Dabis Margit települési nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **63/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **Jövő Alakítók Szövetsége** jelölő szervezet jelöltjeként **Dabis Margitot** Cegléd településen nemzetiségi önkormányzati jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

11.) Rafael Klaudia, a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Jövő Alakítók Szövetsége jelölő szervezet jelöltjeként Rafael Klaudia **8 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 23-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 23-án** vette át. 2024. **május 02. napján 8 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerint nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **6** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40** darab, ebből érvényes **33** darab. Érvénytelen ajánlások száma **7** db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **31** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük. Ennek hiányában szavazásra bocsátja Rafael Klaudia települési nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **64/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **Jövő Alakítók Szövetsége** jelölő szervezet jelöltjeként **Rafael Klaudiát** Cegléd településen nemzetiségi önkormányzati jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

12.) Dr. Lakos Roland László, független polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Dr. Lakos Roland László független polgármesterjelöltként indulni szándékozó választópolgár 65 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. április 17-én a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. április 20-án vette át. 2024. május 02. napján 64 db ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt a rendelkezésére bocsájtott ajánlóívek közül 64-darabot adott le, 1 darab nála maradt. A választási iroda munkatársai felhívták a figyelmét arra, hogy május 6-án, 16 óráig valamennyivel el kell számolnia, illetve tájékoztatták ennek elmaradásának jogkövetkezményeiről.

A HVI **41** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **322** darab, ebből érvényes **305** darab, érvénytelen ajánlások száma 17 db (3 db többszörös ajánlás miatt, 14 egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges **300** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Dr. Lakos Roland László polgármester jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **65/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel **Dr. Lakos Roland Lászlót** Cegléd településen független polgármester jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

13.) A Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: A Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület jelölő szervezet – törvényes képviselője útján - kompenzációs lista bejelentésére vonatkozó L4 jelű nyomtatványt nyújtottak be a HVB-hez 2024. **május 03-án** és kérték a lista nyilvántartásba vételét. Felolvassa a listán szereplő jelöltek nevét, és elmondja, hogy a lista bejelentése valamennyi törvényes feltételnek megfelel, ezért javasolja annak nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület kompenzációs listájának nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **66/2024. (V. 03.) sz. HVB határozatát**, mellyel a Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület jelölő szervezet Cegléd településen állított listáját nyilvántartásba veszi. A listán szereplő jelölteket és sorrendjüket az SZ4 nyomtatványokon benyújtottak szerint állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelölő szervezetek meghatalmazottja részére az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

14.) Egyebek

Dr. Diósgyőri Gitta:

A következő bizottsági ülés – az elmúlt két ülésen már említettek szerint - hétfőn (május 6-án) 16:00 órakor lesz, amikor a polgármesterjelöltek, az egyéni választókerületi képviselőjelöltek és a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltek szavazólapon elfoglalt sorrendjének sorsolására kerül sor. Másnap, május 7-én (kedden) 16:00 órakor a kompenzációs listák szavazólapon elfoglalt sorrendjét kell kisorsolni. A kompenzációs listák között a nemzetiségi kompenzációs listát is figyelembe kell venni a sorsoláskor.

A sorsolásban nem vesznek részt azok a jelöltek, illetve listák, amelyeknek nyilvántartásba vétele jogerősen elutasításra került. Egyelőre nálunk ilyen nincs.

Azokat a jelölteket (listákat) kell figyelembe venni a sorsoláskor,

- akik már jogerősen nyilvántartásba lettek véve,
- akik nyilvántartásba vételéről még nem hozott döntést a HVB,
- akik nyilvántartásba vétele elutasításra került, de a döntés még nem jogerős,
- akiket már nyilvántartásba vettek, de a döntés még nem jogerős.

Ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek jogerősen nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik.

A most meghozott határozatok – amennyiben nem érkezik velük szemben jogorvoslati kérelem – hétfőn, 16:00 órakor emelkednek jogerőre. Ezt követően az érintett független jelöltek (itt most nincs ilyen), illetve jelölő szervezetek delegálhatnak tagot a választási bizottságokba (május 31-én 16:00 óráig). A HVB esetében további feltétel, hogy abba azok a

jelölő szervezetek delegálhatnak tagot, amelyek a település egyéni választókerületei 2/3-ában jelöltet állítottak.

Nemzetiségi megfigyelőt is május 31-ig lehet bejelenteni.

Ha a településen települési nemzetiségi önkormányzatot is választanak, az adott nemzetiséghez tartozó, jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet (függetlenül attól, hogy állított-e jelöltet a településen) megfigyelőt bízhat meg a település bármely szavazóköreibe.

Megfigyelő csak az adott nemzetiség regisztrált választópolgára lehet. Ezt a HVI ellenőrzi.

A HVI vezetője határozattal visszautasítja a megfigyelő megbízását, ha az nem felel meg a törvényes (Ve. 311. § (2a) bekezdés) követelményeknek.

A megfigyelő

- figyelemmel kísérheti az SZSZB munkáját,
- a szavazást, illetőleg a SZSZB munkáját tevőlegesen vagy ráutaló magatartással nem befolyásolhatja, és nem zavarhatja,
- a szavazóköri jegyzőkönyvben rögzítheti észrevételeit,
- kifogást nyújthat be,
- a szavazás lezárását követően a lezárt urnát aláírhatja,
- a szavazóhelyiségben **köteles regisztrációs kártyát viselni.**

Az ajánlóíveket a választási irodához legkésőbb a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határidő végéig, azaz május 6-án 16 óráig vissza kell hozni. Ennek elmulasztása esetén a HVB minden le nem adott ajánlóív után 1000,- Ft bírságot köteles kiszabni, kivéve akkor, ha az ajánlóív nem tartalmaz aláírást és azt legkésőbb május 7-én leadják. Erről május 8. és 15. között kell döntést hozni, tehát a jövő hét pénteken (amikor legkésőbb 10 órai kezdettel tart majd ülést a bizottság) már kell döntenie az esetleges bírságok kiszabásáról.

A szavazólap adattartalmának jóváhagyása végett (imprimálás) május 10. után kell majd ülést tartani.

Kifogás esetén – ha nem kerül sor áttételre - legkésőbb annak beérkezésétől számított 3 napon belül össze kell ülni és döntést kell hozni, de ilyen egyelőre nem érkezett.

Dr. Gyarmati Katalin:

Megköszöni a Főjegyző asszony tájékoztatását. Ha nincs több megbeszélendő, akkor megköszöni a Bizottság munkáját, és bezárja az ülést.

K.m.f.



.....
Dr. Gyarmati Katalin

Cegléd Város Helyi Választási Bizottságnak Elnöke

A jegyzőkönyv hitelül:

.....
Lengyelne Kálmán Kinga
jegyzőkönyvezető

